

№1.

Перед вами два лирических произведения разных, но в то же время
одинаковых авторов: А.С. Пушкина и О.Э. Мандельштама.

Стихотворение А.С. Пушкина сразу бросается в глаза. КОД

Главной темой стала бесконечность поэма. Гениальной поэзии АИ-10-02
автору не стыдно. Вокруг раздаются «одноглас», «баде лепестков» и
«лиловые белотки». С помощью этих слов нам представляется деревенский
домик в сельской избушке, где жизнь течет мирно и спокойно. Александр
Михаил Сергеевич пытается наити некий смысл, выраженный в
котором лице. Автор задает вопрос с глубокими смыслами, на
которые так и не находит ответов. Пушкину было важно передать
изюминку лирической поэзии, в которую не стыдно внести одиночному Р
поэту. Чтобы передать эту атмосферу, было использовано
несколько художественных средств. Примечание: «сон дракуши», «одноглас»
или «одногласный», «уродливого мне». Стихотворение: «струи ноги
прекрасные». Можно разделить произведение на две части. Первая -
описание лирической поэзии, вторая - поиск ответов на вопросы. Далее
стихотворение А.С. Пушкина несет в себе глубокий смысл и надежно
оставляет открытым в наитии гипотезы.

Второе стихотворение великого автора О.Э. Мандельштама тоже
посвящено теме бесконечности. Благодаря энтузиазму автора: «тиши
настула», «бесконечное небо», «море героя», представленное
одинокий человек у пристани гранитных и величественных кораблей.
Автор задает вопросы, которые терзают его изнутри. Но ни море,
ни берег не могут дать ответов: «Гомер может, и Гора герой,
бесконечные, ищут». Мандельштам разделил стихотворение на 3
части - описание окружающей его действительности, второе
и третью - поиск ответов. В стихотворении три ~~три~~ автора:
Гомер и море. У каждого свои вопросы и ответы. Это стихотворение
застывает задуматься о том, что же между ним и сокровенным.

Произведение, написанное различной поэзии в век, именем которого
называется. И таки, и таки автору авторы могут ответить на вопросы,
которые их терзают. Оба стихотворения именем поэтов композиции
описание и вопросы в минута. Всегда авторы обращаются за помощью
к природе: ищутому из окружающей среды и людьми. Такие можно
напечатать поэзии одинакового ^{типа} и другим искать.

Не секунды на холмистое есть и отличают. Стихотворение 1
Александра Сергеевича переносим в чистую деревенскую, а Мандельштама
на море в с величественными кораблями. Пушкин пытается
найти смысл окружающего человека, а другой автор ответит на
вопрос, терзающий его душу.

Произведения А.С. Пушкина и О.Э. Мандельштама напечатаны
одинаковой и присоединены к смыслем, которых комдраму отравляется
по-разному.

N2.

"Одни дети из труппы Григория Петровича".

Данный персонаж характеризуется брюхом и париком. Он самовлюблен и эгоистичен. Погано все Петрович делает во благо своих интересов. Поганое Блюдо, которое занимается в Сибирько, связан с криминальной группой, которую он на самом деле не любит. Герой этого пурпурного воротника, и, где бы он ни был, всегда демонстрирует "личину человека". У него не было ни сыновей, ни внуков. Единственный сын, кто не отвернулся от Петровича, был ~~Максим~~ ^{старший} Максим, которого изогнули человеки прави моги не уважали.

В 21. бесе герой такого героя проявляется норма мужчины, как и в стадении нага. Этот человек совершил постыдную ошибку во благо себе, не считающейся с честью искателя, играет в чувствами людей. В конце концов удовлетворил свою страсть, герой осознал один, становиться "личиной человека".

К сожалению, в нашем мире, сколько бы лет не у просил, люди остаются только мужчинами не, как 100, 200, 300 лет нага.

1 загадка

10-10-7-3-3

335

2 загадка

3-2-3-3-3

(148)

Умоз: 47 баллов

Сменаковъ М. А.	10
Гасовъ И. А.	10
Гилязова Р. В.	10
Григорьевъ И. В.	10
Заманихъ И. В.	10

Аналитическое задание.

Продолжение стихотворения М.Ю. Лермонтова „Поэт“ и О.Э.

КОД

Мандельштама „На бисеино-голубой эмали...“, я могу выполнить сопоставительный анализ. Во-первых, хотелось бы обратить внимание на художественные особенности произведений. Как мне кажется, в первом стихотворении раскрывается тема способности написания литературного произведения; во втором — вдохновение художника. М.Ю. Лермонтов в своем творении „Поэт“ и О.Э. Мандельштам в „На бисеино-голубой эмали...“ поднимают проблему минутного вдохновения. Это чувство момента присти писателю для автора, ему законы все боязни и боязни писать или рисовать, в общем, душить лицу свои искусство. Но также вдохновение может и исчезнуть. Это может привести к тому, что автор забросит данное произведение, у него не будет представления в голове или не будут складываться рифмы.

Идеи двух произведений достаточно похожи. М.Ю. Лермонтов в стихотворении „Поэт“ хочет донести до читателя, что, когда автор создает произведение, то работы эти очень трудные и моментами долгие, ведь вдохновение и способность соединять что-то приходит не всегда в нужный момент. Идея „На бисеино-голубой эмали...“ заключается в том, что в момент создания картины важно не только отточенные навыки и умение рисовать, но и душа, которую вкладывает художник. Членозначные стихотворения „Поэт“: вступление отображается в первых трех строках; далее с 4 по 9 идет завязка сюжета; кульминация проявляется с 10 по 15 строку; наконец ⁷ наступает развязка сюжета — 16 строку; конец стихотворения заключается в последних двух строках.

Членозначные стихотворения „На бисеино-голубой эмали“: вступление начинается с первых двух строк, далее с 3 по 9 идет завязка сюжета; развязка и конец произведения заключаются в последних 4 строках.

Средства художественной выразительности в стихотворении „Поэт“ — эпитеты. Различные вдохновенности, порыв художественный, бриллианты синий и др.; метафоры: живого, огонь небесный, чистой луны и др. Стихотворение: мысль блеснет, порыв сильный, горует свет и др.. Средства художественной выразительности в

произведении „На бисеино-голубой эмали“ — арифметика: на бисеино-голубой эмали, на бисеино-голубой эмали; эпитеты: Узор отточенный и чистый; монетами сетка, (и) фицлеровой наружке; выгнутенный мячко; художник мысли и др.; метафора: (б) жгальной смели; ариз.: бережы поднимали, бескрайни, засыпая сетка и др.

Лирический герой в первом стихотворении — Рафаэль. В произведении описывается момент, когда к нему приходит вдохновение, но затем проходит. ⁷ У момента вдохновения Рафаэль уходит, как будто, в другой мир, он вкладывает в написание произведения всю душу, все свои мысли, и он ¹ бездействует ² над этой минутой. Но все же когда это первоначальные впечатления ³ пропадают, наступает ⁴ мысль и ⁵ недовольная чувствует. Но все же

литературным героям второго произведения является художник, имя которого не упомянуто.

- ✓ Прочитав произведение, можно понять, что герой достаточно нервный и нервного набора. Он виноват в своем крахе из-за души, which аккуратно, красиво и отточенными
- Г Узорами. С творчеством М.Ю. Лермонтова я знакомилась ранее, читав стихотворение "Парус". Это великий поэт, а его произведения занимают важное место в литературе. Предполагаю, что такие умилительные и грустные произведения можно было написать только в моменте вдохновения и со спокойной душой, так что это чувство занимает важное, а иногда и главное место, как в творчестве поэтов, так и в литературе в целом. С творчеством О.Э. Мандельштама я раньше не знакомилась. В заключении хочу сказать, что мне понравились оба произведения. Они раскрывают значимость творческих методов и способностей в искусстве, так что я советую прочитать эти стихотворения.

Творческое задание.

Г Представляю, что я участник рабочей группы по разработке программы по литературе для 9 класса средней школы наряду с известными методистами, учителями, писателями и тд., я бы предложила включить во внеклассическую программу два произведения зарубежной литературы: Рейган Рене Рассел "Дневник Ники" и Джессика Парк "180 секунд".

Аннотации к произведению Рейган Рене Рассел „Дневник Ники“:

- в книге образ подростка представлен следующим образом: девочка Ники - веселая, болтливая, красивая, добрия, но немного замкнутая в себе девушка. В её жизни происходит много несчастий, и она пытается их преодолеть, становясь более смелой и уверенной. Все свои мысли и переживания она пишет в своей дневнике.
- многие подростки в книге борются с разными проблемами: первые отношения, друзья, отношения с родителями, учеба и т.д. Все эти проблемы отражены в этой книге.
- Моя сверстники должны прочитать эту книгу, хотя бы для того, чтобы отвлечься от своих проблем; усталости; немного развеселить себя ситуацией, описанной в книге и отойти на какое-то время от скучной и серой школьной литературы. Теми более, что книга читается очень легко и быстро, т.к. оформлена в виде дневника (журнала).
- книга может научить подростка, как правильно вести себя с родителями и сверстниками, как не попадать в неловкие и глупые ситуации. Информацию можно получить для себя ценные уроки.
- Книга мало популярна, но в ней много ценных советов, которые могут пригодиться подросткам в разных жизненных ситуациях.

Аннотации к произведению Джессики Парк "180 секунд".

- в книге образ подростка представлен следующим образом: девочка Элисон - сирота, с детства росла в детдоме, и это родители отказалось от нее - это определенно написало свой отпечаток в психике ребенка. Она застенчивая, имеет только 1 подругу и боится и с кем-либо не желает общаться, красивая и юная, но на юношей не обращает никакого внимания.

- В этой книге также затронуты темы: друзья, первая любовь, детдом, отношения со сверстниками, замкнутость в себе, одиночество, смерть.

- Моя сверстники должны прочитать эту книгу для того, чтобы стать увереннее в себе, учить и любить свой внешний и внутренний мир. А также просто, чтобы помочь достойный и красивый роман.

КОД

ЛИ - 09 - 03

Анализическое задание.

1. Глобус М. Ю. Лермонтова и О. Г. Мандельштама споны в том, что в обеих произведениях повествуется о первоначальном впечатлении юношеским первою искусством. К примеру, в стихотворении „Гюз“ М. Ю. Лермонтов пишет: „Но скоро сей первоудар юноши слабел в чуди сю молодой...“, „...домо уи хранил первоначальное впечатление.“, а О. Г. Мандельштам: „В сочании юношеской ини, в забвении поганой смерти.“.

3. Глобус первого произведения в том, что после того, как „горючий юноши“ уходит, поэтому забывает или не помнит многое стихов, которые сам же помнит. Глобус второго произведения занимается в том, что, да, природу можно воспринимать из „стеклянной тюрьмы“, но ведь с настоящей красотой нашей земли это никак не сравнимо.

2. Глобусе произведений занимается в том, что у М. Ю. Лермонтова почти воспоминания всей работы, а у О. Г. Мандельштама идет о воспоминании природы и восхищении её красотой на французскую деревню.

М. Ю. Лермонтов и О. Г. Мандельштам использовали такие средства художественной выразительности, как эпитеты, сравнения, метафоры, что помогло сделать стихотворения более красивыми, чувственными, изящными.

В первом произведении турецкий герой является поэт - воспитанный и воспитывающий. А в работе О. Г. Мандельштама турецкий герой, как это кажется, является природа и её покоряющая и, к сожалению, юношеская красота.

Числ, в своей монографии М. Ю. Лермонтов часто пишет о юноши молодой, который живет слишком быстро и неизданно как и пахнет, так и исчезает. А О. Г. Мандельштам, в свою очередь, пишет о красоте нашей страны, нашей родины, что напоминает бесработные юноши к ней.

Творческое задание.

Существует большое количество проблем формирования личности подростка. К примеру, неправильное воспитание, неизменное воздействие со стороны родителей и т.д.

Я, как участник работ по разработке программ по литературе, могу предложить всемирную известную французскую французскую писательницу Эмиль Золя - „Гарри Гарри“. В этом произведении рассказывается о бунтах, так и о небургии формирован-

иши членами подростка. Драко Малфой - злочестия своих родителей, воссуществоющих на широке зем. Отсюда не делают должной любви своему сыну, из-за чего мальчик вырастает "безжалостной" и "бездушной" магиейской". А Тон Чизи является членом многодетной семьи, где все друг друга любят и уважают. Мальчик постепенно вросает в атмосферу относящуюся ко всем проблемам и решениям их. Эта книга может научить тому, что нельзя просто пак спускать руки, а идти до конца и своей цели. Даже если в твоем пути чёрная пасха, то после неё однозначно будет белая.

Также существует такая серия книг английской писательницы Лиды Мэй Олсон, как "Маленькие лесничие". В книге повествуется о взрослении и проблемах данной многодетной семьи Марг: неживотные дикие, естес, уединившись на волю. Несмотря на всё это, сестры управлялись со всеми трудностями с помощью разного спасения, которое спасли эти девочки ещё лучше. К сожалению, в настоящее время многие из них уединяются на волю. И я считаю, что люди, проводившие свою отцов, могут бросить, да лишь прокипятить эти сны. Так как они учат тому, что народ сдаваться, а идти вперёд до конца.

1) 11 19	2) 11 10
2) 9	2) 4
3) 6	3) 5
4) 6	
5) 3	

62 балла

Члены комиссии:

Степанова М.Н.

Р

Папурова Н.Р.

Григорий

Ильинова Ю.В.

Ю

Головина Л.Н.

Люся

Затонина Г.В.

Г

"Анализическое задание"

Анализируя два стихотворения М.Ю. Лермонтова "Поэзия"
и О.Э. Сенкевича "На Белые-Снежные сугробы...",
первое, на чьи снеги сидят соловьи вспоминаю, что под ним лежат
Михаил Прозоров перепечатал письма своей
произведение в 1828г, что оно не было опубликовано
стихотворение "На Белые-Снежные сугробы..." 1909 года.

КОД
11-09-11

✓ Михаил Прозоров в "Поэзии" раскрывает тему Белых снегов
которая: "Своими искусствами восхищают, он пред парижской улицей"
Сенкевичем, в свою очередь, описано не Белыми снегами
художником. Однако память из этих произведений сводится к Рассея,
что Белые снега решают удержать. Оно напоминает погибших
городов на земле: "Рассеял Белыми снегами", "Своими искусствами
восхищают" и резко контрастирует с теми, описаными в первом
погибшем Белыми снегами! "Не скоро сей город художников сядет
в круги его снегов", "Он забыт в кругах снегов недесного", "В сокровищах
своих снегов" Что касается проблематики стихотворения,
она однозначна. Представляет собой существо "Белых снегов". Что хотят,
что художники, погибшие, погибшие необходимое желание и
сено. Тяжкий снег в произведении Белых снегов - это погиб
Рассеял. По выражению, падет в круги его снегов" дает нам
представление о том, что снега заполнили круги снегов. Сенкевичем же исполнены
изображением образ всех художников. В его стихотворении отсутствует
один изображенный художников снегов.

Композиция в "Поэзии" стихотворения - описание заката -
Белых снегов Рассеял многими снегами, погибшими -
первой своими искусствами восхищают пред парижской улицей,
разбросав город снегами и в снегах описаны многие художники.

Композиция второго стихотворения многие своими многими снегами.
В первых двух строках автор описывает рисунок природы, Белых снегов
художника, а третий строка описывает снега снеговому городу.

Ритмичные срединные Белых снегов в обоих стихотворениях
вспоминают многие: "восхищают", "чудесной", "многой", "художникам",
Исполненных снегов: "пред парижской улицей", "снегов недесного"
"Чистейшими снегами", "Белого Беларуси", певице "На Белые-Снежные
снеги на снеги-снеги-снеги"

Также образы, оба стихотворения описаны одинаково
многими и художниками, но автора раскрывают личинки их по-разному,
представляя отличительные Белых снегов личинки художников
и на снегах здесь.

"Белое задание": Определите личинку:

Журнал "Аи"

- образ партизана: стал-стал девушки, стюардесса, музыкант,
но снегами засыпана.
- предмет: изделие снегов, перевозченное снегом.

книга покоряет читателя своей глубиной и шириной изучаемого материала.
и под своим носительством.

- Г) книга напоминает, одна из самых успешных проповедей Пушкина,
имеющую успех, благодаря таланту писателя и интересу
- Куд. успешность: одна из самых успешных проповедей Пушкина, имеет успех.

Сюжеты, Недостатки

- образ герояника: элегантный - чистый, неизбалованный человек, честный.
 - преобразование: есть, отказ от честоты, чистоты и беспечности.
- V- Читатель находит в книге привлекательный образ неизбалованного
честного, находящегося в конфликте, чисто характерного выражение
личностных качеств. Поэтому этот рассказ можно считать отличным
хорошим произведением для школьников.
- способ к знанию, способ к различению, честности.
 - Куд. успешность: очень успешное проповедование, входящее в список
интереснейших литературоведов.

Зарубежные литераторы:

Маркус Зуах „Книжной вен”

- образ герояника: герой - честный, чрупкий, но
смешливый, честный, смелый, добродушный.
 - преобразование: боевое действие на территории страны, например
Болгарии.
 - книга олицетворяет имена читателей, борющихся с теми
же чувствами. Покоряя Сибирь, герой становится членом боевого
Братства. Прячется перед лицом судьбы.
 - Дружество, доброта честности, помощь родному и помощь Родине.
 - Куд. успешность: популярно в зарубежных странах, имеет успех.
- Дмитрий Остапов „Герои и предупреждение”
- образ герояника: Генерал Бенин - девушка, чистых и чистых и чистых.
 - преобразование: боевое действие боевых людей, взаимоотноше-
ние между людьми и родственниками, любовь.
 - интересное проповедование, перенесение честности в прошлого века,
красивое исполнение автора.
 - Знает себе цену, боит перед лицом судьбы и будущего человека.
 - Куд. успешность: успешное произведение, входящее в список интереснейших литераторов
в зарубежных странах, имеет успех.

1) 11 15
4) 8
3) 5
4) 6
5) 0

2) 11 10
2) 3
3) 0

47 баллов

Члены комиссии:
Смирнова М.Я. *✓*
Гапонова И.Ф. *✓*
Тюхонова Ю.В. *✓*
Головина Л.А. *✓*
Заманина Т.В. *✓*

КОД

Ли - 08 - 02

Задание 1.

1) В этих двух описаниях присутствует описание. В первом отрывке это художественное, краское, во втором скромническое. Одно описание из первых же (так текста - описание) объединяет эти два текста.

2) В первом отрывке текст составляет очень краское, красочный художественное описание. Автор делает подробное описание своего персонажа и показывает нам даже самое мелкие детали. Шукшинев рисует нам не только портрет, но и его качества. В описании автор обращает внимание на его небрежное одевание и украшения малого героя, на его богаты избалованности характер и т.д.

Во втором же отрывке нам дается скромное описание. Тут автор показывает чужой образ героя, а не его портрет. Человек обращает внимание на то, какой тот человек скромности, ведь он пристал лицо в воротник и носит очки. Там же автор описывает нам все ее скромности.

3) Шукшин создал образ такого избалованного, богатого бандурина с невразящей краской. Наверняка он был брезованием и привлекшим внимание.

А Чесов показывает скромного, маленького, незамятного персонажа, который напоминает имя свои чудеса.

Задача 2.

Я прочла не мало литературных произведений. Но эти каждое произведение включают в одно какое-либо описание.

Портретные описания часто встречаются в литературе. Действительно роман, классика, французская, немецкая литература произведения или современная литература - все, где присутствуют люди, будут их описание.

- Например:
- 1) "Марс Рубаха" Н.В. Гоголь
 - 2) "Дом, в котором" М. Симеонов
 - 3) "Рыболовский" А.С. Пушкин.

- Я считаю, что перечисленные фразы очень подробно описываются в литературном произведении. Текст фразы более раскрыто и ясно, и их образы очень многое говорят читателю.
- Описание звучит и читается интересно, если это написано красивым художественным языком.
- Подозреваю, что выдают все информацией сразу. Можно раскрыть образ постепенно, так чтобы всё больше эффекта увлекать людей.
- Автор должен решить и образ своего героя и его действиями, эти фразы должны заставить читателя.
- Образ фразы получается запутанным и таинственным.

1 1 1
2) 5
3) 3

2 1 4
2) 0
3) 3

168.

Члены комиссии:

Степанова М.А. *Д*

Паньгина Н.Г. *Ганя*

Пилюкова А.В. *Д*

Бровина Л.А. *Лор*

Замолчанка Г.В. *З*

КОД

АИ-08-09

Задание 1.1

В эпизоде дано портретное описание героя. По описанию внешности, одежды, манер и привычек можно понять, что за человек представлена перед читателем.

Задание 1.2.

Начинается описание с внешнего вида (одежда, прически). Далее, следует описание характера персонажа. Автор делает акцент на деталих, тем самым показывая раскрытие личности: "...коротенькое пальто бронзовой цвета, вероятно, с бархатной пуговицей..." "Лицо его, нудильное, бледное, приподнятое к лицу им, которое, сколько я мог заметить, почти всегда возбуждало ужас и, к сожалению, очень часто кровянистые высыпания." "...лицо, казалось, тоже было в тени..."

Задание 1.3.

1/3 отрывка произведения А.П. Чехова "Человек в футляре", ученко показывает впечатление, что описывается весьма творческая личность. Герой видно просыпается где-то в своем мире: "...всегда, даже в очень зоркую погоду, выходил в коридор и с зонтиком..." Вероятно, что персонаж замкнут в себе, не склонен раскрывать свою личность, имеет место боязнь.

Продолжая отрывок И.С. Тургенева "Свидание", читатель может увидеть боязнь, что описываемый избалованный кашердинец, который ныне может бояться лишь кого не является. Всем своим видом он старается показать самостоятельность и важность своей персоны: "...бархатный черный кармуз с золотыми пуговицами...", "...коротенькое пальто бронзовой цвета, вероятно, с бархатной пуговицей...", "...рукоятки закрывали всю руку вплоть до кисти и кривые пальчики, упражненные серебряными и золотыми кольцами..."

Задание 2.

Я сталкивалась с портретами описание в произведениях чтецкой программы: „Ася“ И.С. Тургенев и „Котиколесная дочка“ Д. С. Лихачев.

А также зарубежной классике: „Портрет Бориса Грея“ - Оскар Уайльд.

С помощью ~~и~~ портретного описания ~~и~~ читателю легче представить образ персонажа, узнать больше о его характере и привычках, составить образ героя в голове. После прочтения эпизодических сцен о дочь оценку персонажу, высказать „первое впечатление“, которое часто бывает общими всем. Гораздо интереснее читать, когда в голове живут образы и картины.

$$\begin{array}{r} 1 \quad 11 \quad 2 \\ 2 \quad 4 \\ 3) \quad 3 \quad 9 \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 2 \quad 11 \quad 6 \\ 2) \quad 5 \\ 3) \quad 2 \quad 13 \end{array}$$

226.

Члены комиссии:

Степанова М.Н.

Бланкера Н.Р. Бланк

Гусакова Ю.В.

Головина Л.А.

Заманина Т.В.

Задание 1

дн-08-10

1) В двух этих эпизодах авторы используют прием портретного описания героя. Тогдастю описывается предмета одежды, как герой их применяет, тем самым в какой-то степени раскрывается характер персонажа.

2) В первых строках и Тургенев и Чехов одновременно обращают на себя персонажей, помимо этого, всматриваются о особенностях внешности, героях, лица и о характере поведения. В первом эпизоде Тургенев помимо описания добавил комментарий: "... ноги всегда взвинчивают мужчины, бессознательно... очень часто нравится женщина". Эти слова он добавил на описание героя.

3) Из первого фрагмента мы можем увидеть, что герой будто гордится тем, что он связан с барином, вероятно даже он издаётся. Мы можем не сильно обижаться на дядю, потому что это и подтверждается автором Тургенев при написании произведения, Тургенев при написании употребил существительное в ученическо-южнорусской форме, к примеру: воротнички, рукавички, плащики, ватниками. Этими он хотел показать трепетность, застригти внимание, показать, что эта личность не такая важная, как был это хочется быть; ~~стать~~

Что касается описания Акима Головкина, из его описания мы можем увидеть, что герой - южнорусская личность, потому что есть строчка: "... и когда вспомнил перегородки дома, что для окончания, то и как у него было в Греции". Всматриваясь в Карапузова, из этого можно сделать вывод, что Головка никогда не писал, что это-то пишет, что это-то пишет; возможно

но смыслу, но и более широким в нем, —
записки. В тексте заслуживаются фразы си-
зодических. В тексте заслуживаются фразы си-
зодических. Это даёт какой-то смысловой всплы-
тии текста комментария, которые показывают, что ре-
ально предмет, который

Задание 2.

В произведении Н. С. Гоголя "Накануне", которое
я приведу этим листом, описаны скрипка
и скрипчика Стасова, так как, автор очень наградил
личность скрипчика: изображено описание ко-
мической внешности героя: изображено описание ко-

Героя в произведении Александра Сергеевича
Гоголя "Евгений Онегин" описывается Героями
старина, но там описание изображение характера,
личности которых, это также можно называть пор-
третами описаниями, которые скорее описаниями пси-
хологического портрета.

Ну и наконец, у Достоевского есть произведение
"Триумф нации бремени", где очень наградило описание
бремени портрет Героя, как и внешний, так
и внутренний.

Руководимые позднейшие описания: раскрытие ха-
рактера персонажей, указание на социальное
положение, насколько чувств в данной истории.
Позднейшие описания и заслуживаются в книге,
сущие, в песнях, в сказках, в эпосах.

Члены комиссии: 1) 1) 2
2) 3

Сменанова М. А. 3) 2

Гапурова Н. Р. Тот 2) 1) 6

Гусакова Ю. В. Тот 2) 2

Головина Л. А. Тот 3) 2

Замарина Г. В. Тот 145

Члены комиссии:

Степанова М.Ф.

Гапчюра И.Р.

Гильсюнова Ю.В.

Головина Л.И.

Замалина Г.В.

Гас

КОД

ЛИ-07-12

Задание 1.

- 1) Эти эпизоды обведицает то, что они состоят из цитатных описанией определенных герояев.
- 2) В этих описаниеах авторы ~~обращаются~~ ^{учищают} к внешнему виду, а также впечатление о кинематографических героях, все привыкли к которым читатель уже может судить о которых читатель уже может судить о внутреннем мире этих людей. Конкретные описаниеи состоят в основном из выносящих их эпитетов, также встречаются и метафоры.
- 3) Описание характеризуют героя так, что в первом отрывке наш представитель персонаж, который производит не очень хорошие впечатления о себе, это можно понять по выражениям, таких как: "нахальное лицо", "незримые и склоняющиеся ресницы", "прищуренные глаза" и т. п. По этим эпитетам, даннными нашим автором, мы можем сделать вывод о том, что этот человек не такой уж прост и хороши, а также можно предположить, что он к тому же сердца многих девушек.

Во втором отрывке (фрагменте) нам показывают очень осторож-

ного человека (это можно назвать по предложению «Мы хотим у него быть в твоих, игасти в твоих...», «долже в очень хороших условиях, выходящих из канишах и с зонтиком и кепи и выйти в мир-еоси "наш то наше баме"), а также скрытного (в этом наше помощником становятся «тайные огни», «каза-еоси и много быть у него в твоих»).

Задание 2.
Придумать описание героя эпохи
но вспомнив о произведениях
Н.В. Гоголя "Мишель", и "Карале Буцбад"
в произведении А.С. Пушкина "Ру-
бовский" и др.

Во многих литературных произведениях присутствуют описание героя. В них используется симметрическое описание героя. В них используются такие средства выразительности, как две стороны, эпитеты, переносы, сравнения. Они помогают читателю вообразить и представить героя, как будто они видят их на экране. Такие описания придают героям большую красоту. Такие описания называются "Фабианской" и являются произведениями А. С. Пушкина.

В творчестве А. С. Пушкина "Рубровский" находит отражение сюжеты, связанные с темой любви и ненависти. В романе "Минин" герой олицетворяется как краевед, изображающий на востоке и западе, где бы ни находился он, народы и народов. В повести А. С. Пушкина "Минин" есть описание, которое представляется как образец, небывалого рода, старинка, преданного своей работе. В другом произведении А. С. Пушкина "Параскевка" в самом начале повести говорится о величии новой поколения в античных сказках, которые подобны античным сказкам, которые были созданы для детей, которые занимались ими. Это произведение является одним из самых интересных произведений А. С. Пушкина, потому что авторы своих произведений показывают, что не существует ничего лучше, чем то, что было создано ими.

$$1. \quad \begin{array}{r} 11 \\ 21 \\ 3) 3 \end{array}$$

$$3) 3 \quad 9$$

$$\begin{array}{r} 2 \\ \times 11 \\ \hline 22 \end{array}$$

3) 3

235

Задание 1.

1) Эти эпизоды обобщают портретную описание героя. В обоих эпизодах усиливается внешность героя: одевшийся и уходящий.

КОД

5У-07-08

2) Описания в обоих эпизодах больше построены не на поступках или характере, а на внешности. Автор обращает внимание на одежду и одну отдельную привычку или черту характера. Например: в первом эпизоде описывается привычка героя - изеглавши ~~и~~ испаряющий паштетом, и во втором эпизоде спрашиваю заинтересованно и показывает аккуратность героя.

3) Ключевое то, что автор описывает внешность (черты лица, привычки или некоторые инаковости) героя, начиная с видим картины будни героя (уборка дома, внешность и поведение героя).

Задание 2.

С комментариями описаны были внешности из произведений: Артур Конан Дойл "Записки о Шерлоке Холмсе", Камаев "Бык пойка"

В произведении "Записки о Шерлоке Холмсе" портретные описания героя проходят читателю лучше всего и потому ✓ Г. Был бы сомнительным сопоставить с ✓ Г. героя сначала и как момен сопоставления с Г. героя. Так же главной герой (Шерлок Холмс) в своих распоряжениях всегда обращает внимание на особенности внешнего вида ноги, и такие обращения автора показывают читателю, как много внимания может уделять человек.

В произведении "Бык пойка" портретное описание шарного героя (Баси Соницкая) говорит о том что ее герой ✓ в первую очередь, молодежь воспринимает беспомощностью его перед внешними ситуациями и моральной слабостью паштина, внешнюю безнравственную гордость и тщаданием.

Описание героя есть во многих произведениях и это ✓ всегда напоминает сопоставление с внешностью героя.

1) 1) 2
2) 3
3) 2

2) 1) 3
2) 5
3) 2

178.

Члены комиссии:

Сменанова Н. А. *С*

Паньгина Н. П. *Паньк*

Писчонова Н. В. *П*

Гончарова Л. А. *Гонч*

Замагуна Т. В. *З*

Данный предмет-волниебок с синими пингвинами. У нас показываем
дорогу. Господи избавь от него, чтоб ты думал другой.

Члены жюри:

Семёнова МА *D*
Джанисова НВ *Janis*
Жуковская ЕВ *E.V.*
Голубчева ЕА *Tatyana*
Зиганшина МВ. *ZT*

КОД

ЛН-06-13

N 1.

- {
Вашебной любовь - "Заревна лаучина"
Вашебная пачка Рын крестной - "Засучина"
Матки любвиности - "Мотрик ауэр потерял и
"дичь савской камни."
} обединяет: поиска малюсеньких герояев.

{
Цветок - "Цветен - Беличевени"
Вашебной поганки - "Байды и акулы"
} обединяет: исполнение желаний малых персонажей.

105

N 2.

Красавица леса.

Однажды Василиса Прекрасная во временах утра
шершневого боялся птичий час из-за злодочного
беса. Это были вашебные ружавчики. Василиса любовной
была, решил испробовать ее. Помеша в ее защите, что
такие погоды чистой деревне пострадали, бояли все почутое,
да и чистое усталое. Надела она вашебное ружавчики,
принесла в темноту поганки, как будто опидалась темною
и чистою яркими покровами. Увидел это Великий
Прекрасный, спаса она погодой дала в том ее зордите,
да деревня с пустошками испекла. Тогда ее вокруг. Как в один
из дней, в лесу увидела Василиса еще умрачено, решив
погубить ее и ее близким. Понадела она его, а он побежал по лесу,
будто занова родился. Победилася Василиса же ей, еще чаще в
лес зордите начала, всех деревеней зверей лесных. И
праздники ее красавицей были. А все благодаря вашеб-
ным ружавчикам и любовной Василисы прекрасной.

Члены истории: Степанчик из Жигулев Г.Б.

Лихачева ГСВ З.Р.

95.

Голевина ЛА ГОР Затягина Т.В. З7

КОД

Ли-06-04

Задание №1.

1. Руслан и Людмила А.С. Пушкин

2. Солдат и шерстяной (шифт)

3. Конёк бесмертный - волшебник из когтей.

Ух объединяет то, что добрый персонаж побеждает злого, с помощью волшебного, чудесного предмета.

$$55 + 45 = 10 +$$

$$15 = 170$$

Задание №2.

Гера и её прекрасный купон.

Однажды Гера гуляла по небесному царству и рассматривала людей внизу, на земле. Она была заинтересована их жизнью. Люди уже занимались русалками. Гера хотела побывать на земле, лучше узнать жизнь людей, но боялась она попросить у Зевса такую возможность.

У Геры был хороший друг Геракл. Он всегда готов был её выслушать и помочь. Гера с Гераклом решили встретиться. Они долго разговаривали о разных темах и увлечениях. Гера захотела рассказать Гераклу о своей давней мечте и попросить у него совет.

- Знаешь, Геракл, я давно мечтала попасть на землю к людям, но не могу попросить Зевса об этом. Что мне делать?

- Я думаю, что Зевс не откажет тебе в этом. Если хочешь, я пойду вместе с тобой?

И отправились они к Зевсу.

- Зевс, у меня есть к тебе просьба.

- Я тебя слушаю, - сказала Гера

- У меня есть давняя мечта.

- Хорошо, я тебе помогу, я хочу отправиться на землю к людям.

- Спасибо большое, великий Зевс. Сегодня вечером я верну его.

Кулона был невероятной красоты, Гера не хотела его отдавать, но знала, что ей не будет хуже. Гера плакала:

— Я тоже очень заинтересовалась твоим и знаю, что они могут тебе сделать такой же, чтобы он был у тебя всегда.

— Правда? Мне нужно обрадительное и яркое поздравление. Спасибо, Гера! Встречалась ^{вечером} завтра, а пока до свидания! — сказала Гера и кулона отдала ей в подарок.

Гера была счастлива. Все подивились её образу, и не видели они тогда такого красавца. ~~Всем~~ Гера нашла деревушку, которая была очень приветлива и добра и чиста. Она познакомилась со всеми, узнала всё, о чём мечтала. Гера оказалась хорошим чародеем. Он подошёл к коню, она должна была возвращаться в небесное. Хотела себе посмотреть на купон, вспомнила, что совсем забыла о том, что раз была девочка-рухобельчику. Она сделала Гере купон, но не простой, а волшебный. Никто теперь её не обидит и плохого не скажет. Гера отдала девочке немного краски. Все остались довольны.

Отправилась Гера домой. Гера плакала вслед за ней, где провела весь день. Так как

брата, как на сё купон посмотрел. Поняла Гера, что девочка ~~хвастодущая~~ волшебница.

Вернула Гера Зевсу купон, а он предложил ей стать ею принцессой и величественной.

Гера отказалась, ведь ей нужно было ей такого. Она хотела с Гераклом петь. Ещё

прекрасно! И ходила Гера со своим прекрасным купоном, и всё у неё было прекрасно!

Мечты сбываются, надо просто сделать первый шаг.

Члены жюри:

Степанова МА 
Богатырева НА 
Дихонова ЮЗ 
Толстенко НА 
Замаганова ТВ. 

Задание №1.

Каждый никон в мире про Никомаха, Нико использовал его, чтобы ~~вспомнить~~ изложить
свои мысли.

КОД

Сказка „Снегурочка“: в ней бабка и зев из слова зевнуло Ли-06-05

Бабу, и она превращается в Снегурочку, то есть она это был вашебный предмет.

В сказке про Князя Бессмертного Илан не убивает животных и оставляет их живьем, и вскоре они ему помогают.

В сказке „Саид и Смерть“ аутисты используют вашебную сущность туда он погадал
чертят и Смерть.

В это время герой начинает использовать такие мифы гномы то погибли от чужой радости, важны.

Задание №2

65+45

Однажды на свете жил Петя, простой парень. Или он обычной хижиной: бесенка, чужих
с друзьями, то одной его страстью были компьютерные игры. Часто он забывал про своих
друзей и играл ночь напролёт. Кстати - то раз он зашел на улицу, подальше друзей, но все
были на него обиженны, и они не вспомнили о нем. Тогда Петя попал в компьютерный лагерь,
чтобы заняться распространением. Он был занят друзьями Иванами, не запомнил то из них и другие
в этом, вспомнился Горячий и в итоге оказался в кузаках. Сквозь серые тучи пробивалась луч солнца,
и заряжалась он против на следующее утро, тогда Петя решился заняться туда и чудес, что в кузаках
заряжает как изумруд амуром. Он взял его и посадил в кузаки, Петя-решил пойти домой,
на день в дом, но не успел зашить и выпал его изумруд на улицу. Петя запомнил, что этот
изумруд содержит вашебную сущность. Он шагнул прекрасную в брюки. Петя не знал что это и
запутался в массе косметик девушками и загулу в Москве. Последа была согнута и Петя стал посреди
мусорных туч и отдался вокруг. Он был удивлен, но не расстроился, запомнил изумрудную и
загадку на той лесе, где кошелек вашебного амура. С того то

С тех пор Петя сдавал много добрых дел, а брюки на которых заселились, и он стал богат серебряными
и лучшими вещами.

70.

Петя и вашебный амур.

Челестос зеторис:

Степанова МА

С

Панасюра ИФ

Ираклий

Лихачева НЕВ

Б

Головина ЯН

Юрий

Затомичко ТИВ

З

КОД

ЛН-06-02

Задание №1: "Сказка о погибшем брате."
"Гуси-лебеди"

45

+ 105
25

— 165.

Ванильное комесо.

Задание 2: У одного человека было копыто.

Это копыто было кривое. Копыто обладало
мощущескверной силой. В однажды маленькой ги-
ревущей туче птицы Одиссей. Он узнал, что по берегам ^Т
город тичи Ития. и если его подцепить, то он
отдаст голову. Запомнил Одиссей силу своего про-
рыва и направился туда. Вон угрюмии сун-
ди, ~~так~~ и наскочил прыжки Одиссей к горе.
На горе было ужасно, земли он в лено и сплю-
ни, так как неизвестно уже было. В речице нику
никого. Вон учуял он, как шумят, тичи звята.
Прокинул и скреповал он за кровлю. Итий
принес в горы сюда, поужинав и спать лёг.
Услых тичка, и Одиссей встал и подошёл
к нему, сидел в пальцах копыто и не догнал то ^Т
иде на руку. Он он копыто и тут же пропал.
Был копыто, тичи перевернулся обратно. Решив

он уже уходит, как Египет прославляется успехом.
Успехом тут все довольны, что кончается не то и
наши ворота, Россиянин убежден, что успехом
Бендер на него и покояться нечего, но
Россия ^{на} один конец на руку и исключен. Усп-
ехом есть покойное погибшее величие России
и не все в пустыне. Наконец успехом устан-
ут и вернутся спасение а Россия ² заново заново
вернется, тогда будет открыто зевро. Что бы от-
крыть зевро нужно было начинать заново.

Кімб бори спреман. Венисіст прогонулася,
и нутр французій ~~шт~~ сидів с цехе кашою
и сказав кемпікану: Ти бүгіншай даңай миң мен
бүргенспасын, и я ~~ондай~~ теде кашою?
- ~~Шт~~ Год морто не обімогеніш? - спросив
Кімб.

- Torno.

Барсукъ вишионъ бомбас и анкрабасомъ
здесь сидит ~~какоето~~^{то} анкрабасомъ онъ здѣсь, какъ
одинъ бородасемъ и не органъ ушины его поглощ.
Ушины не чисты это неизвестно. Одинъ изъ поглощ.
ш в деревне и чисты неизвестно.

Korey!

V - Success has brought more unknown areas, challenges very large.